

正 誤 表

「医学映像教育センター総合カタログ 2005」において、一部に誤りがございました。
深くお詫び申し上げます。

訂正箇所

新版 目で見える医学の基礎

▼総合カタログ p.22 セット価格

(誤) ■セット価格 ¥632,145

↓

(正) ■セット価格 ¥660,450

目で見える看護介入

▼総合カタログ p.26 セット本体価格

(誤) ■セット価格 ¥352,800(本体価格 ¥335,000)

↓

(正) ■セット価格 ¥352,800(本体価格 ¥336,000)

生体のしくみ第2版後編

▼総合カタログ p.37 VHS後編セット価格(巻数)

(誤) ■VHS後編全54巻セット価格

↓

(正) ■VHS後編全46巻セット価格

見て知る介護実習入門

▼総合カタログ p.46 DVDセット価格

(誤) ■セット価格 ¥25,200

↓

(正) ■セット価格 ¥176,400

〒168-0074

株式会社医学映像教育センター 東京都杉並区上高井戸1-8-17第三保谷ビル お問い合わせフリーコール 0120-377-189